

# 想实现爱心梦想可要抓紧时间了

“为爱而行”爱心方案征集将于本周日结束；为农村娃订杂志、为市民活动场所安装坐椅，希望这些案例能给您带来创意灵感



□记者 裴希婷 实习生 张侃萌

一个个电话，一套套方案，一条条留言……本月16日，本报“为爱而行”特别公益活动征集爱心方案的消息见报后，得到许多热心读者、网友的支持。

也许您有爱心梦想等待实现，却苦于没有资金，那么本次“为爱而行”特别公益活动就是您实现爱心梦想的平台。您的爱心创意加上我们的资金扶持，一定能开出鲜艳的爱心之花。

时间已经不多，想提交爱心方案的市民，请赶快行动吧，不要给自己留遗憾。也许这段充满爱的日子，将成为您最珍贵的记忆。

## 这些方案 供您参考

**方案主题：**传递爱·爱心杂志

**设计人：**焦建民

**方案内容：**一切为了孩子，为了一切孩子。为农村的小学教师和小学生订阅报纸、杂志，让农村的孩子和城里的孩子一起阅读经典佳作，开阔视野，陶冶情操。

**实施步骤：**

1.挑选学校

**要求：**请教育部门推荐50个农村学校，并在洛阳网等媒体上公布。

2.选择报纸、杂志

**要求：**被挑选出的学校将所需报纸、杂志名称列出来，每所学校限报2份；所报报纸、杂志必须有全国统一刊号、与学习有关。

3.订阅杂志

**要求：**将订阅报纸、杂志所需的资金，学校地址等交至教育部门或邮局办理邮购业务。

4.活动目的

同一个洛阳，同一个梦想，别让农村娃输在起跑线上！举手之劳，简单易行，感动永恒！通过老师的领读、讲解，让农村娃分享到经典佳作，提高综合素质。活动所需经费约5000元。

**方案主题：**爱心坐椅

**设计人：**张先生、李先生等市民

**方案内容：**我市一些供市民休闲的场所缺少坐椅，为了让前来锻炼和娱乐的市民有足够的休息空间，可以给这些地方安装一些爱心坐椅。

**实施步骤：**

1.挑选3处至5处公共场所

**要求：**该场所人流量大，且没有足够的坐椅。该情况可从相关部门获取，也可由爱心志愿者进行调查。

2.购置爱心坐椅

**要求：**每个场所拟安装5个爱心坐椅，坐椅要结实、耐用，上面可写上爱心标语。

3.安装爱心坐椅

活动所需经费约7000元，主要用于购置爱心坐椅、安装费。

## 本周日 征集活动结束

8月28日(本周日)，方案征集活动结束，如果您想参加该活动，请通过以下方式提交爱心方案。

**第一种：**拨打本报热线66778866，简要叙述您的爱心方案、预算等，我们会根据您的方案和您联系。

**第二种：**发邮件给我们，邮件内容包括“方案简介”、“大致预算”、“联络方式”等内容，邮箱地址为pxt826@sina.com。

**第三种：**将书面方案送至洛阳新区开元大道218号洛阳日报报业大厦19楼。联系人：郑凤玲、裴希婷；联系电话：65233503；递交时间：8月16日至28日每个工作日下午上班时间。

**第四种：**进入洛阳网首页，根据提示下载爱心方案表，填写完毕后进行提交。

## “农民发明家”又有新发明



□见习记者 赵俊善 实习生 丁家铭 特约通讯员 王书敏 文/图

你还在为电动车的安全而发愁吗？还在为丢电瓶而烦恼吗？别急，“农民发明家”王一飞近期又有新动作，他发明的“全球定位电瓶防盗装置”或许能为你解决这些难题。

昨日，家住洛龙区古城乡龙富B区魏西村的刘女士将电动车放在一超市旁进去购物，10多分钟后，她走出超市时发现电动车不见了。

刘女士没有着急，因为她的手机已经接到一条信息：“请你注意，车辆可能被移动！车辆位于河南省洛阳市古城乡开元大道洛阳理工学院南门东北62米、陈李寨村东南16米处。”

在短信的“指引”下，刘女士和“侦查人员”一起去找车。“窃贼”丢车逃离时，被他们抓了个正着。原来，这是刘女士一家在“演习”。8月中旬，洛龙区古城乡魏西村村民王一飞收到了国家专利局颁发的“一种可全球定位的电瓶防盗装置”专利成果证书，该产品已通过检测成功问世——这是“农民发明家”王一飞自2006年来获得的第8项专利。

王一飞发明电瓶防盗装置的想法，源自客人们的“抱怨”——他帮人修电瓶时，经常听到客户反映他们的电动车电瓶总是被盗。王一飞突发奇想，如果发明一种可向手机发送短信的电瓶防盗装置，即使电瓶被盗，也可以很快找回来。于是，他便行动起来。

一次偶然的机会，王一飞在网上发现一种超小型“GPS定位模块”。经过近两个月的反复试验，他将小型废旧手机的线路板用数字电路连接，做成了小型“GPS全球定位仪”。该定位仪能捕获卫星信号，通过解读每一颗卫星发送的数据，定位仪可得到卫星与用户之间的距离；经过相关计算，定位仪便可向指定手机传送具体地址。

“我很想把我的新发明推广出去，为社会作贡献。只有大家都享受到这些发明成果，我的发明才有意义！”王一飞笑着说。

## 明日，咱继续逛博物馆

□记者 孟国庆

13日、20日的“晚报带小读者逛博物馆”活动受到不少小读者和家长的欢迎，明日，本报将继续带小读者逛博物馆。

“晚报带小读者逛博物馆”活动由本报编辑部、洛阳博物馆、洛阳日报报业集团发行公司读者俱乐部共同举办，通过邀请我市知名历史学家、博物馆讲解员带读者逛洛阳博物馆，让小读者和家长对洛阳的历史有更深的了解。

截至昨日18时，已有上百名小读者及家长报名参加“晚报带小读者逛博物馆”第三期活动。已报名的学生、家长请于27日9时在洛阳博物馆南大门集合，参加活动。

## 放心早餐，“下乡”也新鲜

□见习记者 陈薇 记者 王蕾

我市自2009年实施放心早餐工程以来，放心早餐售卖点已有近500家，覆盖吉利区、涧西区、西工区、老城区等6个城区及新安、宜阳、孟津、偃师等4个县市，最远配送地为新安县铁门镇。

近日，家住新安县的杨先生打电话问，从市区的食品加工厂到县里，大约有1个小时的车程；放心早餐在配送过程中，特别是在高温天气里，如何保持新鲜、卫生？带着杨先生的疑问，记者跟踪了解了放心早餐的制作、配送过程。

在放心早餐承办企业之一——洛阳市全福食品有限公司，记者了解到，为保证食品新鲜，食品生产人员一般在前一天下午生产食品，次日凌晨向全市各个售卖点派送，尽量减少食品的储存时长。

凌晨2时40分，在全福公司的食品储存仓库前，负责配送放心早餐的29辆运输车开始排队装运食品。记者在这些运输车的车厢内看到，里面除了食品外，还有不少冰块——这些冰块是用来降低车厢温度的。

随后，记者跟随其中一辆运输车前往新安县一心放心早餐售卖点。出发前，记者用温度计测出车厢内的温度为20℃；50分钟后，当这辆车到达新安县时，车厢内的温度已降至11℃。

我们到达新安县时，已经快4点了。大家将车上的包子、豆浆等搬到售卖点，这里的销售人员已经烧好了热水，准备将食物加热。销售人员说，每部早餐车都配有食品加热设备，按照规定，包子出售前的温度约为60℃，其他食物的温度也应保持在35℃左右。

这些食品，是怎么制作出来的？当日下午4时许，记者走入放心早餐的生产车间进行打探。“热豆浆出炉时，温度在85℃以上；包装完毕后，要把豆浆立即放入冷水池冷却至18℃以下。”在全福公司的豆浆加工车间，一名工作人员说。除了豆浆，粥类食品也要洗“冷水澡”，这样能有效避免细菌滋生。



①运送过程中，为防止食物变质，工作人员在车厢中放置冰块降温。

②凌晨2时40分，工作人员将早餐装车运往早餐售卖点。

③凌晨4时许，记者随车到达新安县时，车厢内的温度为11℃。

见习记者 赵俊善 实习生 丁家铭 摄